



Роспотребнадзор разработал рекомендации дачникам в период пандемии коронавируса

Региональное управление Роспотребнадзора разработало рекомендации по соблюдению мер безопасности в период пандемии COVID-19 для жителей Томской области, выезжающих на садово-дачные участки.

Так, во время поездки на дачу необходимо использовать медицинские маски и перчатки, не трогать руками рот, нос и лицо. После поездки следует вымыть руки с мылом или также протереть антисептическими салфетками.

Режим самоизоляции должен соблюдаться и на садово-дачном участке: следует проводить время только с семьей, не приглашать соседей, гостей; проветривать дачные домики и осуществлять в них влажную уборку с применением средств бытовой химии.

Нужно не забывать о профилактике клещевых инфекций: при работе одеваться так, чтобы исключить проникновение насекомых на кожу; верхнюю одежду обрабатывать специальными препаратами, защищающими от клещей; каждые 15-20 минут осматриваться.